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Figure S1. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, overall. 

Figure S2. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by sexual preference. 

Figure S3. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by region of birth. 

Figure S4. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by postcode region. 

Figure S5. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by indigenous status. 

Figure S6. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by PrEP status. 

Figure S7. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by clinic engagement. 

Figure S8. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by contact status at point of care. 

Figure S9. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by historical contact status. 

Figure S10. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by diagnosis of gonorrhoea in the past 

12 months. 

Figure S11. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by current gonorrhoea diagnosis. 

Figure S12. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by presentation. 

Figure S13. Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by arrival to Australia. 
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tested and return for treatment
if my result was positive

Within 12 months

Resident or more than 12
months ago

24% (170)41% (289)23% (162)

27% (32)29% (34)28% (33)15% (18)

9% (63)

27% (190)41% (288)16% (116)

34% (40)47% (56)

11% (80)

8% (10)8% (9)

24% (167)30% (208)21% (148)19% (136)

28% (33)24% (28)21% (25)23% (27)

6% (44)

5% (6)

27% (192)48% (340)

29% (34)52% (62)

12% (81)

9% (11)

9% (62)

7% (8)

15% (103)36% (256)17% (121)22% (152)

23% (27)36% (43)18% (21)15% (18)

10% (71)

8% (10)

Patient level of agreement for gonorrhoea treatment when being a contact, by arrival to Australia

Likert Scale
Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree


	SH20072_AC
	Supplmenetal file

